ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΚΕΡΑΙΩΝ
Α. Να διαβάσεις προσεκτικά το κείμενο.

Σήμερα το πρωί η κ. Ελένη πήγε στην υπεραγορά του κ. Νίκου. Κρατούσε €100. Αγόρασε φρούτα και λαχανικά αξίας €3. Πήρε 2kg μήλα προς 75 σεντ το κιλό, 2kg μανταρίνια προς 25 σεντ το κιλό και 5kg πατάτες προς 20 σεντ το κιλό. Η κ. Ελένη αγόρασε επίσης διάφορα άλλα τρόφιμα αξίας €12 και είδη καθαρισμού αξίας €23. Την υπεραγορά επισκέφτηκαν χθες 67 άτομα και σήμερα 58. Ο κ. Νίκος είσπραξε χθες €1 000 και σήμερα €98 λιγότερα από χθες.

1. Ν’ απαντήσεις τις ερωτήσεις.

(α) Πόσα πλήρωσε για όλα τα ψώνια της η κ. Ελένη; ………………………………….

(β) Πόσα χρήματα έχει τώρα η κ. Ελένη; ………………………………………………

(γ) Πόσα χρήματα είσπραξε σήμερα ο κ. Νίκος; ……………………………………...

Β. Να συμπληρώσεις τα προβλήματα με τους αριθμούς που βρίσκονται στα       ορθογώνια.

1. Ο Γιάννης διάβασε ……….. βιβλία  τον περασμένο χρόνο. Φέτος διάβασε ………. Βιβλία. Ο Γιάννης λέει ότι πέρσι διάβασε ……… περισσότερα από φέτος.

                              41            218              31                     259 

2. Ο Παναγιώτης έχει ………… αυτοκινητάκια και …….. αεροπλανάκια. Από τα ………. παιχνίδια του τα …… είναι άσπρα, τα ……. είναι μαύρα και τα ……… γαλάζια..

                      29          59          68           20            39             18             30           

Γ. Να λύσεις τις ασκήσεις.
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